



**Ajuntament de Cubelles**

Regidoria d'Esports

## **CONSELL MUNICIPAL D'ESPORTS 14/11/2.001**

### **ACTA**

A Cubelles, a 14 de novembre de 2.001, a les 20:30 hores, es reuneixen a la sala de Sessions de l'Ajuntament, els membres del Consell Municipal d'Esports sota la presidència del Regidor d'Esports, Sr. Lluís Pineda i Gavaldà.

#### **Assistents:**

President:	Lluís Pineda
Secretaria:	Carme Rigol Jose Hinojosa (coordinador esportiu)
C. Esportiu Cubelles:	Rafael Agustin
C. Bàsquet Cubelles:	Manuel Lora
C. Tennis Cubelles:	J. F. Almendros
C. Futbol Cubelles:	Francisco Fernández
C. Ciclista Cubelles:	Frederic Cabré
C. Maritim Cubelles:	Carme Rigol/Joan Port
C. Patí Cubelles:	Miquel Padreny/Begoña Ros

Els no assistents no excusen la seva absència.

#### **Ordre del dia:**

- 1. Aprovació, si s'escau, de l'acta de la sessió anterior**
- 2. Informació sobre la possibilitat de crear una Fundació o Patronat d'Esports**
- 3. Programació general d'activitats temporada 2001/2002 (Les entitats hauran d'entregar la seva programació d'entrenaments i competicions)**
- 4. Informació de la presidència**
- 5. Torn obert de paraules**

Obre la sessió el President, Sr. Lluís Pineda i Gavaldà, donant la benvinguda a tots els assistents.

Abans de començar per l'ordre del dia es fa constar que el Club Patí Cubelles substitueix Montse Redrado Antequera per a Begoña Ros Mesanza com a representant al Consell Municipal.

- 1. Aprovació, si s'escau, de l'acta de la sessió anterior**  
L'acta queda aprovada per unanimitat.



## **2. Informació sobre la possibilitat de crear una Fundació o Patronat d'Esports**

Pineda treu la possibilitat de canviar el sistema de funcionament del Consell Municipal actual per el d'un Patronat o Fundació.

Rafael Agustin pregunta si ja te algun projecte preparat per a exposar.

Pineda contesta que abans de preparar qualsevol projecte, vol que el Consell Municipal li doni el vist-i-plau per a iniciar la recerca d'informació i documentació.

Almendros comenta que primer el Consell hauria de valorar si seria una bona opció, i després donar el vist-i-plau.

Rafael Agustin comenta que canviar el sistema de funcionament del Consell Municipal no hauria de ser la solució per a restaurar les instal·lacions. Abans de donar aquest pas les instal·lacions haurien d'estar en condicions.

Manuel Lora pregunta a la presidència quines serien les avantatges o inconvenients a nivell de poble, de entitats, etc...

Pineda exposa que la base a diferents patronats no paga i els equips seniors tenen alguna quota.

Tothom està d'acord en que s'iniciï la recerca d'informació i preparar projectes per a exposar-ho en futurs reunions de Consell.

## **3. Programació general d'activitats temporada 2001/2002 (les entitats hauran d'entregar la seva programació d'entrenaments i competicions)**

Pineda comenta que abans del dia 31 de desembre de 2.001 s'ha d'entregar a l'Ajuntament les justificacions dels convenis (factures) per a poder optar a conveni a l'any 2.002.

També demana que les entitats entreguin les programacions de les activitats a realitzar durant l'any 2.002 per a facilitar la inclusió d'aquestes als pressupostos i poder ajudar econòmicament les entitats.

Joan Port explica que el Club Marítim Cubelles te atorgada per la Federació els Campionats de Catalunya en diferents modalitats per el mes de juliol.

Pineda explica que la S.D.P.M. Cubelles va quedar segona als Campionats d'Espanya, i han aconseguit l'accés al Campionat del Mon a celebrar a Holanda.

Joan Port explica que el Club Marítim de moment només presenta el programa perquè se presentés el pressupost es menjaria tot el que conté el Consell. Demana col·laboració de l'Ajuntament per a aquest campionat; com acondicionar espais per a la gran quantitat de gent que mouen, vigilància, etc...

Pineda respon que això s'hauria de tractar més a nivell d'Ajuntament que no pas de Consell Municipal.

Pineda demana que les entitats aportin la informació de les seves activitats per a poder reflectir-les en un programa. Als programes es podria incloure les activitats realitzades (memòria) per les entitats i les activitats a realitzar (competicions, activitats d'estiu, etc.).

## **4. Informació de la Presidència**

Pineda torna a repetir que el dia 31 de desembre de 2.001 es la data màxima per a l'entrega de les justificacions dels convenis corresponents al present any.

Pineda informa sobre unes subvencions que es van rebre de la Diputació. Aquestes es van demanar per a la realització de diferents activitats, i només van ser concedides:

- 100.000 ptes. per a actes esportius de Festa Major
- 100.000 ptes. per a la organització de la Xè Torneig-Marató de Bàsquet





- 400.000 ptes. per a la compra de material esportiu. Amb aquesta subvenció es compraran unes cistelles de bàsquet antivandàliques i una taula de ping-pong (per a instal·lar a diferents places del poble) i unes porteries de Futbol 7.

La presidència també informa que les reparacions immediates a realitzar al Poliesportiu son les següents: il·luminació del camp de futbol petit, arranjar els accesos al camp petit de futbol, construir dos pistes noves de tenis i restaurar interiorment i exteriorment dos vestidors.

### 5. Torn obert de paraules

Rafael Agustin pregunta de nou quan es podran veure en condicions les instal·lacions esportives.

Manuel Lora comenta que abans de restaurar el tancat del Poliesportiu hi han coses més importants a restaurar, com per exemple al Pavelló.

Begoña Ros explica que a l'estiu al Pavelló es passa molta calor i molt fred a l'hivern. Es queixen C. Pati i C. Bàsquet de les goteres.

Pineda explica que les goteres es van arreglar però hi ha gent que puja al sostre i pot se aquest es el problema.

Totes les entitats es queixen dels coloms presents al poliesportiu.

J. Port comenta que si se'ls ha de fer fora del poliesportiu als coloms, s'ha de fer des de el Consell Municipal i el mateix Regidor.

Es comenta que a més de crear problemes i queixes de la majoria de gent dels coloms son de fora de Cubelles.

El Club Ciclista proposa que en comptes de fer dos pistes de tenis es podria destinar els diners a restaurar coses.

Pineda explica que s'han de reparar moltes coses, però el tenis te la necessitat i a més es de les instal·lacions a les que s'ingressen diners.

Almendros explica que el Club de Tennis Cubelles han hagut de deixar d'admitir nens a l'escola de tenis per la manca de pistes.

Padreny i Lora comenten que a vegades tenir les instal·lacions en condicions no condiciona el tenir més nens fent esport, ja que els nens es mouen per modes.

Es lleva la sessió a les 23:55 hores, de la que jo com a secretària en dono fe.

La secretària delegada

Vist-i-plau  
El President

Carme Rigol



Lluís Pineda i Gavaldà

Cubelles a 14 de novembre de 2001